



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
博彩監察協調局
Direcção de Inspecção e Coordenação de Jogos

關於立法會高天賜議員書面質詢回覆

遵照行政長官指示，經徵詢經濟及科技發展局的意見，博彩監察協調局對立法會2026年1月8日第0020/GSG/SAAL/2026號函轉來高天賜議員2025年12月26日提出，行政長官辦公室於2026年1月9日收到之書面質詢，回覆如下：

為在新的起點上進一步整合各方資源、凝聚各界力量推動六大片區更好發展，現屆特區政府採用“政府監督統籌、休企投入資源、民間策劃舉辦”的新模式推動片區發展。在新模式下，政府負責審批方案、協調資源、監管成效；休企按承諾投入資源並按需要執行部分活化項目；民間則通過片區發展中心凝聚各界力量、策劃組織各類活動，共同推動片區發展。為推動相關工作，片區發展中心於去年12月正式啟動。

參與上述片區和社區經濟發展是綜合旅遊休閒企業整個非博彩投資的其中一個組成部分。值得指出的是，相關企業投標時的承諾，將重點圍繞吸引外國客源、會議展覽、娛樂表演、體育盛事、文化藝術等範疇落實非博彩投資項目，透過舉辦高水平活動及打造標誌性項目，提升澳門的國際形象和對遊客的吸引力，為澳門經濟適度多元發展注入動能。

另一方面，本局正根據經第7/2022號法律修改的第16/2001號法律《娛樂場幸運博彩經營法律制度》第二十二條第一款(十一)項規定，開展檢討工作，當中亦會審視上述企業在履行社會責任、促進經濟適度多元及可持續發展等方面的情況。

局長
吳惠嫻